Неделя Моды Белых Ночей / White Nights Fashion Week 2021 в офлайн формате состоялась в Санкт-Петербурге в конце июня.
"Мы сделаем белые ночи цветными!" - слоган события, центральной площадкой для которого стал легендарный ПАССАЖ на Невском проспекте 48. 23-24 июня в главной галерее Пассажа было показано около 50 коллекций участников из 15 городов.
"Неделю моды белых ночей" несколько лет подряд проводит проект IBEFF Etnomoda.
Среди членов жюри - представители модной индустрии и академических кругов из России, Италии, Польши, Индонезии, Катара, Румынии, Великобритании. Иностранные члены жюри могли наблюдать за показами в ходе онлайн трансляции. Культурное и географическое разнообразие - "фишка" проекта, а экстравагантность и зрелищность показов делают его захватывающим фэшн шоу, способным заинтересовать не только ценителей моды.
На следующий день после завершения программы показов в Пассаж открылся шоурум с отдельными вещами из коллекций дизайнеров - участников дефиле, и это - шаг навстречу аудитории, которая не смогла посетить White Nights Fashion в дни события. Возможность рассмотреть изделия дизайнеров и ближе познакомиться с их творчеством - настоящий подарок от Торгового дома ПАССАЖ и организаторов.
Среди главных партнеров события - наряду с торговым домом «Пассаж» - SLAVA — универмаг российских дизайнеров и модельное агентство Н&А. Неделю Моды Белых Ночей теперь сложно представить без воздушной композиции от Модного Дома ELENA TKACHENKO, которая задала тон всему событию и стала отправной точкой для дефиле. Организаторы также благодарны партнерам Kunjut T&D, Манекен-Про, Desserts by Araksia, журналу GENERATION , интернет-СМИ SARAFAN и журналу Queen magazine.
[bookmark: _GoBack]Отдельные дизайнеры были приглашены для участия в неделях моды в Восточной и Центральной Европе: Krakow Fashion Week 2022 (Польша) и Kasta Morrelly Fashion Week (Румыния) в июле 2021 г. Результаты конкурсной программы публикуются в социальных сетях проекта и на сайте www.etnomodno.com в период с 26 по 30 июня.
Этномода и Белые Ночи - это White Nights Fashion Week SS 2021 в Санкт-Петербурге - одном из самых модных и элегантных городов мира!
Однако модный марафон не заканчивается на этом! Впереди - онлайн конкурс, который состоится во второй половине июля, и в нем примут участие дизайнеры и художники из разных стран мира, ведь IBEFF - это международный проект!
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